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Verbale n. 285 del 27 settembre 2021 

 

L’anno  2021 il  giorno  27 del  mese  di  settembre,  alle  ore  19:00,  nella  sede  sociale  dell’Ordine  in 
Cosenza alla Via G. Gronchi, 4, si è riunito il nuovo Consiglio Direttivo dell’Ordine Provinciale dei 
Dottori  Agronomi e  Dottori  Forestali  di  Cosenza giusta  convocazione  con  prot.  n. 222/21 del 
24.09.2021 a firma del Presidente Francesco Cufari. 

 

ORDINE DEL GIORNO  

1. Elezioni cariche nuovo Consiglio Direttivo; 

2. Eventuali. 

Sono presenti  

Consiglieri Carica Presente Assente  
Giustificato 
SI/NO 

Santaniello Michele consigliere X   
Munno Maria consigliere X   
Librandi Michele consigliere X   
Guagliardi Alessandro consigliere X   
Compostella Giuseppe consigliere X   
De Iacovo Nadia consigliere X   
Francomano Vincenzo consigliere X   

Di Maio Fabio consigliere X   

Salvatore Pirro consigliere X   
 

Il  Dott. Giuseppe  Compostella,  nella  sua  qualità  di  Consigliere  anziano,  preso  atto  che  sono 
intervenuti nove consiglieri su nove, dichiara valida la seduta e ne assume la Presidenza. 

Le funzioni di segretario vengono esercitate dal Consigliere più giovane Salvatore Pirro. 

 

Punto 1°  O.d.G.  Elezioni cariche nuovo Consiglio Direttivo 

Il Dott. Giuseppe Compostella, esibisce il Verbale di votazione delle elezioni dal quale si evince la 
regolare  composizione  e  non  essendoci  opposizioni  di  alcun  genere,  il  Consiglio,  convalida  il 
risultato elettorale e dichiara regolare la propria composizione. 

Il  Dott. Giuseppe  Compostella invita  il  Consiglio  ad  aprire  una  discussione  in  merito 
all’attribuzione delle cariche per il prossimo quadriennio 2021/2025. 

Dopo  ampia,  approfondita  e  proficua  discussione,  all’unanimità  e  per  acclamazione  viene 
eletto a Presidente il Dottore Agronomo Michele Santaniello. 

Successivamente si è proceduto alle attribuzioni delle seguenti altre cariche, sempre all’unanimità 
e per acclamazione: 
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Vice Presidente nella persona del Dottore Agronomo Maria Munno 

Segretario nella persona del Dottore Agronomo Alessandro Guagliardi 

Tesoriere nella persona del Dottore Agronomo Michele Librandi 

I Consiglieri nominati, dichiarano espressamente di accettare l’incarico. 

Il  Consiglio  Direttivo  dell’Ordine  dei  Dottori  Agronomi  e  Forestali  della  Provincia  di  Cosenza, 
pertanto per il quadriennio 2021/2025, risulta cosi costituito: 

PRESIDENTE Dottore Agronomo Santaniello Michele 

VICE PRESIDENTE Dottore Agronomo Munno Maria 

CONSIGLIERE SEGRETARIO Dottore Agronomo Guagliardi Alessandro  

CONSIGLIERE TESORIERE Dottore Agronomo Librandi Michele 

CONSIGLIERE Dottore Forestale Compostella Giuseppe 

CONSIGLIERE Dottore Forestale De Iacovo Nadia 

CONSIGLIERE Dottore Agronomo Di Maio Fabio 

CONSIGLIERE Dottore Agronomo Francomano Vincenzo 

CONSIGLIERE Agronomo junior Pirro Salvatore 

 

Il presidente da incarico ai consiglieri di avviare le procedure per la costituzione del Consiglio di 
disciplina. 
 

Punto 2° O.d.G  Eventuali 

Non  essendoci  altro  da  discutere  a  riguardo  del  2°  punto  “Eventuali”  il 
Presidente alle ore 20,00 dichiara chiusa la riunione previa redazione, lettura ed 
approvazione del presente verbale. 
 
Visto, letto, approvato e sottoscritto. 
 
                            Il Segretario                                                     Il Presidente          
     Guagliardi Alessandro Dottore Agronomo     Santaniello Michele Dottore Agronomo   
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